

**ALAIC – Asociación Latinoamericana de Investigadores de la Comunicación
XIII Congreso – San José – Costa Rica , 2018**

Acta de la sesión especial del Grupo Temático N° 1 “ Comunicación Intercultural y Folkcomunicación ”, realizada en San José – Costa Rica el 1de agosto de 2018

Coordinador del Grupo: Betania Maciel

Vicecoordinadores: Gustavo Fortes Said y Vicente Castellanos

Listado de asistentes a la sesión

Coordinador, vicecoordinadores y miembros del grupo presentes en la sesión:

1. Betania Maciel - BRASIL <betaniamaciel@gmail.com>
2. Gustavo Fortes Said - BRASIL <gsaid@uol.com.br>
3. Míriam Cristina Carlos Silva - BRASIL <miriam.silva@prof.uniso.br>
4. Marcelo Sabbatini – BRASIL <marcelo.sabbatini@gmail.com>
5. Marta Meléan - ARGENTINA<mlmelean@gmail.com>
6. Cristian Yáñez Aguilar – CHILE <cyanezaguiar@gmail.com>
7. Jorge Iván Jaramillo Hincapié - COLÔMBIA <ivanjaramillo@usantotomas.edu.co >
8. Cynthia Carolina Osorio Santibáñez – CHILE <cynthiasoriosantibanez@gmail.com >
9. Andrea Isaza Castro – COLÔMBIA<isaza-a@javeriana.edu.co>
10. Samanta Petersen da Roch Lima – BRASIL <samantapetersen@gmail.com>
11. Juliana Hermenegildo da Silva - BRASIL<jujuhermenegildo@gmail.com>
12. John Willian Lopes – BRASIL <johnwillianlopes@gmail.com>
13. Thífani Postali – BRASIL <thifanipostali@hotmail.com>
12. Bruna Emy Camargo – COLÔMBIA <brunamyemy@globo.co>
15. Esnel José Fagundes - BRASIL<esnelfagundes@uol.com.br>
16. Silvio Rogério Rocha de Castro - BRASIL<silvioroger@uol.com.br>
17. Daiane Cristina de Siqueira Rocha – BRASIL <daianerocha22@gmail.com>

Se verifica el quórum.

Betania y Gustavo explican los acuerdos de la Asamblea General del 30 de julio. Se comenta que se van abrir las candidaturas para coordinador y vicecoordinador.

Temas tratados en la reunión:

1. Evaluación del trabajo del grupo (en general y en este congreso)

Se menciona en lo general el trabajo del grupo que ha sido básicamente satisfactorio y que las discusiones han sido adecuadas.

2. Propuestas y acuerdos para el trabajo futuro del grupo

Se le pide al candidato a coordinador Marcelo Sabbatini (UFPE, Brasil) que se presente y comente en breve algo de su plan de trabajo. Marcelo señala que quiere dar continuidad a los trabajos previos, impulsar las publicaciones y redes sociales, así como proyectos de internacionalización y memoria de las investigaciones llevadas a cabo en el ámbito del grupo.

3. Propuesta de nuevos coordinadores y vicecoordinadores (si corresponde)

Las propuestas para coordinador es:

Marcelo Sabbatini - Universidade Federal de Pernambuco - BRASIL
<marcelo.sabbatini@gmail.com>

Resultado : 17 votos

Propuestas para vice coordinador

Marta Meléan - Facultad de Periodismo y Comunicación Social UNLP
ARGENTINA<mlmelean@gmail.com>

Num Votos: 17

Cristian Yáñez Aguilar - Universidade Austral do Chile – CHILE <cyanezaguiar@gmail.com>
Num Votos: 17

Propuesta final de coordinador y vicecoordinadores (Nombre, universidad, país y mail de cada uno de los propuestos por el grupo)

Coordinador: Marcelo Sabbatini - Universidade Federal de Pernambuco - BRASIL
<marcelo.sabbatini@gmail.com>.

Vice coordinadores: Marta Meléan - Facultad de Periodismo y Comunicación Social UNLP
ARGENTINA<mlmelean@gmail.com>.

Cristian Yáñez Aguilar Universidade Austral do Chile – CHILE <cyanezaguiar@gmail.com>.

4. Comentarios, observaciones

La sesión fue ágil y rápida; fue cordial. Se hicieron comentarios generales sobre el grupo. Adjuntar los formularios de candidaturas de todos los coordinadores y vicecoordinadores propuestos, tanto los recibidos hasta el 20.06.18 como las presentadas en fecha posterior y en el propio congreso.